

Орган Режевского райкома Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся

№ 151 (3209) Воскресенье, 25 декабря 1960 г. Цена 15 коп.

Шестая сессия Верховного Совета СССР

МОСКВА, 21 (ТАСС). В столице нашей Родины продолжает работу шестая сессия Верховного Совета СССР пятого созыва.

21 декабря на отдельных заседаниях палат, проходивших в Большом Кремлевском дворце и помещении Кремлевского театра, депутаты обсуждали представленные на рассмотрение сессии Советом Министров СССР проекты Государственного плана развития народного хозяйства СССР и Государственного бюджета страны на 1961 год, третий год семилетки.

На заседании Совета Союза в прениях по докладом заместителя Председателя Совета Министров СССР, Председателя Госплана СССР депутата В. Н. Новикова и министра финансов СССР депутата В. Ф. Гарбузова выступили заместитель Председателя Совета Министров РСФСР В. П. Московский, депутат А. И. Храмцов (Свердловская область), Н. И. Бобровников (Москва), Н. Зарипова (Таджикская ССР), Г. Д. Джавахишвили (Грузинская ССР), Н. И. Смирнов (Ленинградская область).

На заседании Совета Национальностей в прениях выступили депутаты Г. А. Гегешидзе (Грузинская ССР), М. Т. Искандеров (Азербайджанская ССР), В. И. Клаусон (Эстонская ССР), Н. Додхудоев (Таджикская ССР), Л. Н. Соловьев (секретарь ВЦСПС), Э. Ф. Силиня (Латвийская ССР).

О результатах выборов Режевского районного народного суда РСФСР

СООБЩЕНИЕ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА РЕЖЕВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

18 декабря 1960 года состоялись выборы народных судей Режевского районного народного суда РСФСР. На основании протоколов голосования участковых избирательных комиссий, поступивших в исполнительный комитет Режевского районного Совета депутатов трудящихся, установлено, что в выборах народных судей Режевского районного народного суда РСФСР участвовало 100 процентов избирателей; за кандидатов в народные судьи проголосовало 98,7 процента к общему числу избирателей, принявших участие в голосовании.

Народными судьями Режевского районного суда РСФСР избраны товарищи:

1. Хорьков Евгений Савватеевич.
2. Чепчугова Екатерина Федоровна.

В период с 1 по 10 декабря 1960 года на территории Режевского района состоялись выборы народных заседателей районного народного суда РСФСР.

На предприятиях, в учреждениях, колхозах и населенных пунктах района и города по выборам народных заседателей проведено 50 общих собраний.

Избрано 120 народных заседателей, среди них женщины составляют 44 процента, члены и кандидаты в члены КПСС — 37,5 процента, беспартийные — 65,5 процента.

Выборы прошли организованно, при высокой активности избирателей и в точном соответствии с Конституцией РСФСР, Законом о судостроительстве РСФСР и Положением о выборах районных судов РСФСР.

Исполнительный комитет Режевского районного Совета депутатов трудящихся.

ПЛАН ВЫПОЛНЕН ДОСРОЧНО

Режевской торг брал обязательство — годовой план розничного товарооборота выполнить к 25 декабря.

Со своим обязательством

торговые работники справились досрочно — годовой план выполнен 20 декабря.

Т. ЧЕТВЕРКИНА,
заведующая плановым отделом.

БОЛЬШАЯ ПОБЕДА ТРУДЯЩИХСЯ УРАЛА

Рабочим, инженерно-техническим и научным работникам, служащим, партийным, хозяйственным, профсоюзным и комсомольским организациям промышленных предприятий Свердловской области

Дорогие товарищи!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Совет Министров СССР горячо поздравляют вас с большой трудовой победой, досрочным выполнением годового плана производства промышленной продукции. Приняв на себя обязательство без увеличения капитальных вложений выполнить на два года раньше срока задание семилетнего плана по уровню выпуска валовой продукции, трудящиеся Свердловской области уже в текущем году дадут валовой продукции больше, чем намечалось на 1961 год.

Это, товарищи свердловчане, замечательный успех, большой вклад в решение задачи ускоренного развития народного хозяйства, повышения благосостояния советского народа.

Особенно отрадно отметить то, что трудящиеся Урала сумели добиться быстрого роста объема производства таких важнейших видов промышленной продукции, как черные и цветные металлы, трубы, цемент, продукции тя-

желого машиностроения, химической промышленности, что имеет большое значение для технического прогресса во всех отраслях народного хозяйства.

Перевыполнение заданий по росту производительности труда, при большой экономии материальных ресурсов, является хорошим примером творческой активности трудящихся по мобилизации внутренних резервов производства и умелого использования современной техники.

ЦК КПСС и Совет Министров СССР выражают уверенность в том, что трудящиеся Свердловской области еще шире развернут социалистическое соревнование и добьются еще более высоких показателей по выполнению взятых обязательств о досрочном завершении семилетнего плана.

Желаем вам, дорогие товарищи, дальнейших успехов в выполнении этой благородной задачи.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС
СОВЕТ МИНИСТРОВ СССР

Наш экономический район рапортует стране: „ЕСТЬ ГОДОВОЙ ПЛАН!“

Верные своему слову, трудящиеся промышленных предприятий Свердловского совнархоза 20 декабря закончили выполнение годового плана по выпуску валовой продукции и многих важнейших видов изделий. Объем промышленного производства увеличен в сравнении с 1959 годом на 10,4 процента. С выполнением годовой программы успешно справилось большинство предприятий управления черной и цветной металлургии, химической промышленности, машиностроения, легкой, мясомолочной и пищевой промышленности.

Намного перевыполнены обязательства по выдаче сверхпланового чугуна, проката, агломерата, стальных труб, продукции машиностроения и металлообработки. За 11 месяцев выдано сверх плана железной руды 143 тысячи тонн вместо 120 тысяч тонн по обязательству, угля — 541 тысяча тонн вместо 430 тысяч, цемента — 27,5 тысячи тонн вместо 23 тысяч тонн, мебели — на 7,7 млн. рублей вместо 6 млн. рублей, кожаной обуви — 316 тысяч пар вместо 175 тысяч пар, цельномолочной продукции — 18,6 тыс. тонн вместо 13 тыс. тонн по обязательству.

За одиннадцать месяцев выполнен и перевыполнен годовой план по производству важнейших видов труб, фенолов, листового текстолита, буровых станков, тракторных плугов, кормовых дробилок, оконного и полированного стекла, мяса, цельномолочной продукции и других изделий.

В результате внедрения новой техники и передовой

технологии план и обязательство по производительности труда перевыполнены. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года производительность труда возросла на 7,3 процента. От сверхпланового снижения себестоимости продукции получена значительная сумма экономии, превышающая годовые обязательства.

Достигнутый за два года семилетки уровень производства обеспечивает выполнение семилетнего плана за пять лет, как намечено в обязательствах трудящихся Свердловской области.

В соответствии с решениями XXI съезда партии, июньского (1959 г.) и июльского (1960 г.) Пленумов ЦК КПСС на предприятиях и стройках совнархоза быстрыми темпами осуществляется технический прогресс. За одиннадцать месяцев создано и выпущено 300 типов новых машин, аппаратов и приборов. Таким образом, на месяц раньше срока выполнены по этому пункту годовые обязательства.

Внедрение в производство образцов новых машин, выпущенных в 1960 году, экономит народному хозяйству более 600 млн. рублей.

На предприятиях совнархоза завершена комплексная механизация и автоматизация 20 цехов, 125 участков и линий. Осуществлено 60 мероприятий по разработке и внедрению новых технологических процессов, обеспечивающих интенсификацию и непрерывность производства, комплексное использование сырья и экономии материалов.

На Нижне-Тагильском заводе пластмасс разработаны и внедрены две автоматические линии по непрерывному методу производства феноло-формальдегидных смол. Это увеличивает производительность аппаратов в 4—5 раз, повышает производительность труда в 6—7 раз.

Улучшились против плана и соответствующего периода прошлого года технико-экономические показатели использования оборудования: коэффициент использования полезного объема доменных печей, съем стали с квадратного метра площади пода мартеновских печей, выпуск проката на одного рабочего, повысилась механизация трудоемких и тяжелых работ, извлечение компонентов из руд цветных металлов и т. д.

Успешно выполнены обязательства по внесению в рационализаторский фонд семилетки экономии от внедрения предложений и изобретений.

За звание коллективов и ударников коммунистического труда соревнуются свыше 320 тысяч рабочих, инженеров, техников и служащих экономического района. Среди коллективов, соревнующихся за присвоение звания предприятия коммунистического труда: Уралмашзавод, Уралвагонзавод, Нижне-Тагильский металлургический комбинат имени В. И. Ленина, Красноуральский медельный комбинат, Уральский алюминиевый и Северский металлургический заводы, Уралхиммашзавод, Свердловский камвольный комбинат.

Перекличка последователей Ярослава Чижа

Претворяя в жизнь исторические решения Пленума ЦК КПСС, колхозники нашего района повели борьбу за досрочное выполнение планов второго года семилетки. Многие из передовиков, следуя примеру Я. Чижа, перешли на групповое содержание свиней, приняли повышенные социалистические обязательства на 1960 год.

Выступлением Николая Егоровича Кудрина, свиновод артели имени Ворошилова, газета открывает перекличку его товарищей по профессии.

Редакция надеется, что на страницах газеты «Правда коммунизма» выступят последователи Я. Чижа и расскажут о выполнении своих обязательств.

МОЙ ОПЫТ РАБОТЫ ПО-НОВОМУ

Заканчивается 1960 год. Сейчас можно подвести некоторые итоги по откорму свиней методом знатного свиная страны Ярослава Чижа.

Вскоре после декабрьского Пленума ЦК КПСС (1959 г.) в нашем колхозе также решили перейти на групповое содержание свиней. В конце апреля я приступил к своим обязанностям. За 7 месяцев текущего года мною сдано с откорма 550 голов, а в настоящее время еще откармливаю стадо свиней в 470 голов. За это время получено чистого привеса мяса 245 центнеров.

Хочется рассказать о тех хороших мероприятиях, которые способствовали успеху, и о недостатках, имевшихся в первые месяцы работы по-новому.

В мае на территории колхоза был оборудован летний лагерь для содержания свиней. Здесь умело были использованы природные условия. Так, например, возвышенность защищала животных от ветров, а небольшая речка явилась удобным водопоем. Здесь же были установлены самокормушки и навесы от дождя и солнца. В таком лагере и разместились 500 свиней.

Совещание секретарей парторганизаций

На днях в РК КПСС состоялось инструктивное совещание секретарей партийных организаций промышленных предприятий, учреждений и колхозов.

Председатель ревизионной комиссии РК КПСС тов. Казбан ознакомил слушателей с инструкцией по уплате членских взносов членов и кандидатов партии в связи с изменением курса рубля.

Для выявления ошибок и устранения недостатков в уплате партийных взносов намечено в ближайшее время провести ревизию всех партийных организаций.

На этом же совещании обсуждались вопросы усиления шефской помощи колхозам, об организации Общества охраны природы.

«ПРАВДА КОММУНИЗМА»
2 стр. 25 декабря 1960 года

ти мяса. Прежде всего, в черте летнего лагеря содержания свиней надо иметь зеленый конвейер для подкормки с расчетом скармливания из-под ноги и применяя электропастухов. Для обеспечения будущего поголовья зеленой подкормкой выделить в распоряжение свиная колесный трактор без тракториста.

Большие изменения произошли на свиноводческой ферме и при откорме в зимний период. Ликвидация перегородок в помещении и содержание в клетках группами по 150—180 голов дали возможность на той же площади разместить вместо 400 свиней не менее 1000. Но и здесь многое нужно совершенствовать. До сих пор приготовление кормов к скармливанию приходится производить вручную. Чтобы дать по одному ведру болтушки стаду в 470 голов, приходится вкладывать огромный труд. Уборка помещения и ряд других работ также не механизированы.

Известно, что Я. Чиж получает для откорма свиней весом не менее 45 килограммов. У нас же на откорм поступают поросята весом от 12 до 40 килограммов. Поэтому откорм нельзя назвать в полном смысле этого слова откормом, так как приходится доразривать поросят только что отнятых от матери. При таком положении свиная нуждается в помощи специалистов-зоотехников. На мой взгляд, доразривание животных должно проводиться в отдельных группах, людьми, специализировавшимися в этом деле.

Наступает новый, 1961 год. Он поставит новые серьезные задачи перед работниками животноводства, которые можно успешно решить при полном использовании резервов, имеющихся в сельскохозяйственном производстве.

Н. КУДРИН,
свиная колхоза имени Ворошилова.

На снимке: Н. Е. Кудрин.
Фото И. Расковалова.



Идет заочный семинар пропагандистов

Одной из новых форм связи с практикой при изучении вопросов конкретной экономики сельского хозяйства является создание экономических советов при кружках и семинарах.

О том, как действует первый такой совет, созданный в колхозе имени Ленина, мы попросили рассказать председателя правления артели, руководителя кружка по изучению экономики сельского хозяйства тов. Луппея. Вот что он сообщил.

Знания помогут укрепить экономику

Экономический совет при кружке по изучению экономики сельского хозяйства у нас существует первый год. Создавая его, мы ставили две цели: помочь слушателям — животноводам, полеводам, руководителям ферм и бригад глуб-

же изучить теоретические положения, научить их применять полученные знания на практике и путем тщательного анализа, изучения показателей деятельности артели выявить резервы укрепления экономики хозяйства, наметить пути сни-



Узбекская ССР. Бригада арматурщиков Петра Иванова: Термезского 165 строительного управления одержала большую трудовую победу. За одиннадцать месяцев она выполнила два годовых плана. На днях ей присвоено звание коллектива коммунистического труда.

Бригада П. Иванова — многонациональная. На снимке (слева направо): арматурщик узбек Давран Гулямов, арматурщик казах Абдурахман Тагибэргенов, руководитель бригады коммунистического труда белорус П. И. Иванцов. Все они ежедневно выполняют по 200—250 процентов задания.
Фото А. Кима. Фотохроника ТАСС.

В ИСПОЛКОМЕ РАЙСОВЕТА

О подготовке к замене ныне обращающихся денег новыми деньгами в связи с изменением масштаба цен

В соответствии с Постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об изменении масштаба цен и замене ныне обращающихся денег новыми деньгами», исполком райсовета утвердил расположение обменных пунктов.

В городе Реже — в помещении райпотребсоюза, улица Красноармейская № 3, в помещении швейной фабрики, улица Костоусова.

Быстринский поселок — по улице имени Калинина. Поселок Костоусово — в помещении конторы лесозащиты.

Село Глинское — в помещении сельского Совета.

Село Липовское — в помещении сельского Совета.

Село Черемисское — в помещении сельского Совета.

Исполком райсовета привлеч состав работников для работы в обменных пунктах, и отделении Госбанка. По обменным пунктам утверждены следующие работники:

Город Реж, райпотребсоюз — Литвак И. Я. — начальник, Баженова М. Н. — старший кассир, Никитина Е. Л. — кассир.

Город Реж, швейная фабрика — Волков К. С. — начальник, Гусева Н. В. — старший кассир, Гаренских Е. М. — кассир.

Быстринский поселок — Иванова В. В. — начальник, Южакова Г. Г. — старший кассир, Хамрик А. А. — кассир.

Поселок Костоусово — Чепчугова М. Ф. — начальник, Голубцова И. П. — старший кассир, Жеребцова Н. Д. — кассир.

Село Липовское — Булдаков М. С. — начальник, Минеева Е. М. — старший кассир, Минеева Е. А. — кассир.

Село Черемисское — Шаманаева Л. А. — начальник, Путкова В. П. — старший кассир, Чеснокова А. И. — кассир.

Село Глинское — Земцова С. С. — начальник, Мохова Ф. Ф. — старший кассир, Рычкова Л. Е. — кассир.

каждый по своей отрасли, выступят и другие специалисты.

Собственно, в этом ничего нового нет. Подобные лекции специалистов на занятиях кружка мы практиковали и раньше.

Новое начнется тогда, когда будет готов годовой отчет. Имея у себя все данные о работе артели за год, члены экономического совета проведут тщательный анализ всех затрат, разработают мероприятия по их снижению. После этого все выводы и предложения экономического совета мы изучим на занятиях кружка. Думаем также провести общеколхозную экономическую конференцию, которая явится как бы итоговым занятием для слушателей кружка. Но кроме слушателей в ее работе примут участие колхозники — работники ферм и полеводческих бригад и механизаторы. По предложениям участников конференции мы наметим окончательный план укрепления экономики артели.

Таким образом, экономические знания, полученные слушателями во время занятий, сразу же найдут применение.

жения себестоимости сельскохозяйственной продукции.

В состав экономического совета входят у нас специалисты сельского хозяйства, работники бухгалтерии.

Сейчас, пока еще не готов годовой отчет, члены совета выступают на занятиях кружка с теоретическими лекциями, подкрепляя их практическими расчетами. Так, на последнем занятии кружка с лекцией о том, как организуется в колхозах хозяйственный расчет и что он дает, выступил плановик, член совета тов. Ясашных.

С подобными лекциями,

МОРСКИЕ ПИРАТЫ ПОД ФЛАГОМ США

Nota Советского правительства
правительству США

Министерство иностранных дел Союза Советских Социалистических Республик свидетельствует свое уважение посольству Соединенных Штатов Америки и по поручению Советского правительства имеет честь заявить следующее.

Советский грузовой теплоход «Фалешты» Черноморского государственного морского пароходства, следовавший из Марселя в Одессу, 4 ноября с. г. в 9.00 часов утра по местному времени (11 часов московское время) был встречен в Средиземном море, в районе 42 градусов 30 минут 06 секунд северной широты и 06 градусов 41 минуты 01 секунды восточной долготы эскадренным миноносцем военно-морских сил США за № 817. Некоторое время американский эсминец шел параллельным курсом, а затем пошел на кратчайшее сближение. Не доходя примерно 3—4 мили до теплохода «Фалешты», эсминец сделал несколько разворотов, после чего опять лег курсом на сближение. Когда эсминец США подошел к теплоходу на расстоянии 70—80 метров от борта, продолжая и дальше идти на сближение, капитан теп-

лохода для предупреждения столкновения вынужден был остановить машину. С теплохода было видно, что на эсминце была объявлена боевая тревога и по этой тревоге команда разместились у орудий.

Эти маневры американского эсминца, продолжавшиеся в течение часа, проходили в опасной близости от советского теплохода и создали серьезную угрозу теплоходу и его команде.

Действия американского эсминца в отношении советского торгового судна «Фалешты» не могут быть расценены иначе как провокационные, нарушающие принцип свободы судоходства в открытом море и попирающие элементарные нормы международного права.

Обращая внимание на провокационные действия американского эсминца в отношении советского торгового теплохода «Фалешты», Советское правительство требует строгого наказания виновных в этих действиях лиц и ожидает, что правительство США примет меры к недопущению в будущем подобных действий в отношении советских торговых судов.

МОСКВА, 20 декабря 1960 года.

Урок школьника

Отряд борется за звание «спутника семилетки»

День этот надолго останется в памяти учеников 5 «а» класса школы № 3 (классный руководитель Х. П. Шапкина).

Это было 1 ноября. На собрание к пятиклассникам пришли шефы, члены бригады коммунистического труда, и вызвали на соревнование. Ученики приняли вызов. Но чтобы соревноваться с бригадой коммунистического труда, они решили бороться за звание отряда — «спутника семилетки», взяв обязательство, за выполнение которых и борются сейчас.

В отряде созданы две тимуровских команды: команда девочек (капитан — Лена Старыгина) и мальчиков (капитан — Витя Поляков).

Особенно хорошо работает команда Л. Старыгиной.

У второклассницы Люды Кривоноговой заболела мама. Узнав об этом, девочки ходили к Люде домой, мыли пол, носили воду, варили обед, мыли посуду, занимались с Людой. Это очень помогло Люде — она стала лучше учиться.

А Женя Пинаев и Сере-

жа Карташов ходили в интернат инвалидов — читали книги.

Недавно отряд взял шефство над детсадом № 9, и девочки уже ходили к подшефным, помогали клеить кульки.

Хорошо работают в классе санитары Т. Аксентьева, Л. Облова, Л. Старыгина. Они каждый день перед началом уроков проверяют наличие носовых платков, белых воротничков, галстуков, выполнение домашних заданий, протирают окна, парты.

Умеют пятиклассники и хорошо отдыхать. Недавно у них прошел интересный математический вечер. К вечеру готовились все, и он очень понравился ребятам.

Это только хорошее начало. Пятиклассникам не надо успокаиваться на достигнутом. Звание отряда «спутника семилетки» должен получить достойный отряд.

Будем надеяться, что в соревновании со старшими ребята не уронят пионерской чести.

Т. ТАГИЛЬЦЕВА.

Это помогает больше знать

Пятиклассники, как известно, народ не очень-то интересующийся газетными новостями, редко кто из них систематически читает даже «Пионерскую правду».

Когда у учеников 5 класса школы № 2 их классный руководитель Г. И. Яценко в дни работы XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН спросила, знают ли они, что такое колонии, то они, не задумываясь, ответили: «Знаем, там несовершеннолетних преступников воспитывают». Но ответили-то они, оказывается, неправильно, и потом, когда Галина Ивановна разъяснила им, что колонии — это слабые страны, закабаленные и угнетенные сильными капиталистическими державами, им было немножко стыдно за свой ответ.

Сейчас пятиклассники уже не те. Знают больше, потому что на классном часе у них проводятся политинформации.

Охотно слушают политинформации, сделанные одноклассниками, ученики и 5 «б» класса школы № 5 (классный руководитель З. И. Шумилова).

Поэтому два раза в месяц на классном часе двое из учащихся готовят сообщения: один — о событиях в нашей стране, городе, школе, второй — о зарубежных новостях.

Такие сообщения, сделанные в доступной для учеников форме, помогают им больше знать, расширяют их кругозор.

Т. ЗОРИНА.

Очередное собрание литобъединения

В минувшую среду — 21 декабря состоялось очередное собрание членов литературного объединения при редакции газеты «Правда коммунизма».

На собрании были обсуждены произведения местных авторов, написанные для новогоднего номера районной газеты.

Хорошую оценку получили у участников обсуждения рассказы тт. Шавриной и Тагильцевой.

Следующее собрание литобъединения состоится 4 января 1961 года.

Редактор Е. НОВОСЕЛОВ.

КИНО

Кинотеатр „Аврора“

26 и 27 декабря

Гуцак

из Рио-де-Жанейро

Клуб никелевого завода

27 и 28 декабря

ЛЮБОЙ ЦЕНОЙ

Начало сеансов в 5, 7 и 9 часов вечера.

ЗАРУБЕЖНЫЕ НОВОСТИ

Не приняв никакого решения...

НЬЮ-ЙОРК, 20 (ТАСС). Генеральная Ассамблея сегодня закончила обсуждение вопроса о положении в Республике Конго и не пришла ни к какому решению. Под давлением западного блока она не поддержала срочные и крайне важные меры, предусмотренные в проекте резолюции Ганы, Индии, Индонезии, Цейлона, Ирака, Марокко, ОАР и Югославии.

НЬЮ-ЙОРК, 21 (ТАСС). Сегодня в 0 часов 57 минут по нью-йоркскому времени (в 8 часов 57 минут утра по московскому времени) закончилась первая часть XV сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

Поскольку обсуждение ряда вопросов, включая вопрос о разоружении и вопрос о Конго, не закончено, сессия возобновит свою работу 7 марта будущего года.

Американский посол спасается бегством... через окно

НЬЮ-ЙОРК, 20 (ТАСС). Как передает из Аддис-Абебы корреспондент агентства Юнайтед Пресс Интернейшнл, в столице Эфиопии распространились слухи, что посол США в Аддис-Абебе Ричардс присутствовал при расстреле мятежниками министров Эфиопского правительства в императорском дворце. Корреспондент сообщает,

что Ричардс опроверг эти сообщения и заявил, что он находился не в той комнате, где были расстреляны министры, а «в противоположном конце здания».

Ричардс, однако, признал, что, когда войска императора Хайле Селассие начали штурм дворца, он вел во дворце переговоры с Рас Имру, провозгла-

шенным мятежниками премьер-министром.

— В момент штурма дворца, — добавил Ричардс, — я убежал из здания через «первый попавшийся выход» — в окно, выбитое артиллерийским снарядом.

Бонн вынашивает реакшистские планы похода на Восток. (Из газет).



Как аукнется,



так и откликнется!

Рис. В. Жаринова.

Фотохроника ТАСС.

Заявление Кваме Нкрума

АККРА, 21 (ТАСС). Президент Ганы Нкрума, выступая с речью в Кофоридуа, отметил, что генеральный секретарь ООН Хаммаршельд и командование ООН не обеспечивают восстановление закона и порядка в Республике Конго.

Поэтому, заявил Нкрума, необходимо рассмотреть вопрос о создании объединенного командования афро-азиатских стран в Конго, имеющих там свои войска, и о выводе этих войск из подчинения командованию ООН.